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Z A P I S N I K 
sa 104. sjednice Odbora za politièki sistem, pravosuðe i upravu 

održane 10. novembra 2015. godine 
 
 Sjednica je poèela u 12 sati i 5 minuta. 

Predsjedavaoje Rifat Rastoder, predsjednik Odbora. 
Sjednici su prisustvovali èlanovi/ce Odbora: Marta Šæepanoviæ, Husnija 

Šaboviæ, Šefkija Muriæ, Milorad Vuletiæ, Veljko Zarubica, Draginja Vuksanoviæ 
Danijela Markoviæi Snežana Jonica. 

Takoðe, rad sjednice je pratila i predstavnica NVO Institut alternativa, Ana 
Ðurniæ, saradnica na projektima. 

 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
 
Za sjednicu je predložen sljedeæi 

  
DNEVNI RED: 

 
1. Utvrðivanje liste prijavljenih kandidata za Javni poziv za izbor jednog èlana 

Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika.  
 

 
Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.  

 
PRVA TAÈKA-Utvrðivanje liste prijavljenih kandidata za Javni poziv za 

izbor jednog èlana Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika 
 

Predsjednik Odbora Rifat Rastoder podsjetio je da je Odbor za politièki sistem, 
pravosuðe i upravu, 14. oktobra 2015. godine, na osnovu èlana 40 Poslovnika 
Skupštine Crne Gore, kao i èlana 13a Zakona o Sudskom savjetu raspisao Javni poziv 
za izbor jednog èlana Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika. Javni poziv je 
objavljen u „Službenom listu Crne Gore“, štampanim medijima: „DAN“, ND „Vijesti“ i  
„Dnevne Novine“ i „Pobjeda“ kao i na internet stranici Skupštine Crne Gore, dana 16. 
oktobra 2015. godine.U Javnom pozivu je naznaèeno da za èlana Tužilaèkog savjeta iz 
reda uglednih pravnika može biti birano lice koje pored opštih uslova za rad u državnom 
organu, propisanih èlanom 32 Zakona o državnim službenicima i namještenicima, 
ispunjava i posebne uslove, propisane èlanom 26 stav 1 Zakona o Državnom tužilaštvu, 
i to da ima najmanje deset godina radnog iskustva na pravnim poslovima i uživa lièni i 
profesionalni ugled, da nije osuðivano za krivièna djela koja èine državne tužioce 
nedostojnim za obavljanje tužilaèke funkcije u skladu sa ovim zakonom. S tim u vezi, 
naglasio je da je zakonski rok za prijavljivanje kandidata, kao i rok i za eventualne 
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prijave poslate putem pošte, istekao 1. novembra t.g, te da je pristiglo ukupno šest 
prijava.  

Takoðe,saopštio je da je Služba Odbora, putem mail-a, dostavila svim èlanovima 
odbora spisak i biografije prijavljenih kandidata dok se uvid u originalna dokumenta 
može izvršiti neposredno na samoj sjednici. Pored toga, predsjednik Odbora je 
informisao èlanove odbora da je 5. novembra t.g, po službenoj dužnosti, upuæen dopis 
Ministarstvu pravde, tj. Direkciji za kaznenu i prekršajnu evidenciju, kojim su traženi 
izvodi iz kaznene evidencije za lica koja su se prijavila na Javni poziv za izbor jednog 
èlana Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika, koji je u meðuvremenu dostavljen. 

Prisutni èlanovi odbora izvršili su uvid u dostavljenu dokumentaciju nakon èega 
je predsjednik Odbora konstatovao da je Odbor utvrdio listu prijavljenih kandidata na 
Javni poziv za izbor jednog Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika. Shodno tome, 
ista æe biti objavljena na internet stranici Skupštine Crne Gore i dostupna javnosti 
najmanje 10 dana od dana objavljivanja. Takoðe, predsjednik odbora je dodatno 
saopštio da je sljedeæi korak zakazivanje konsultativne rasprave sa kandidatima sa 
liste kandidata koji ispunjavaju uslove i glasanje o istima, nakon èega æe Odbor uputiti 
Skupštini Predlog za izbor jednog èlana Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih pravnika.S 
tim u vezi, predložio je da se termin za saslušanjekandidata odredi nakon isteka roka od 
10 dana od dana objavljivanja liste prijavljenih kandidata.  

Sa ove sjednice, a u vezi prve taèke, Odbor je konstatovao sljedeæe: 
 

Na Javni poziv za izbor jednog èlana Tužilaèkog savjeta iz reda uglednih 
pravnika, koji je objavljen dana 16. oktobra 2015. godine u „Službenom listu Crne 
Gore“, štampanim medijima: „DAN“, ND „Vijesti“, „Dnevne Novine“ i „Pobjeda“, kao i na 
internet stranici Skupštine Crne Gore, prijavili su se sljedeæi kandidati: 

1. Dragoviæ Slobodan  
2. Ðuroviæ Srðan 
3. Lakoviæ Bego Novak  
4. Murati Jakup 
5. Muriæ Velija i 
6. Crnovršanin Šefko  
 
Rok za podnošenje prijava preko pisarnice Skupštine Crne Gore istekao je 1. 

novembra 2015. godine. 
Redosled kandidata je utvrðen po azbuènom redu. 
 
Napomena: Svi kandidati sa liste prijavljenih kandidata ispunjavaju zakonske 

uslove. 
 
Sjednica je završena u 12 sati i 20 minuta.  

 
Sekretarka Odbora   Predsjednik Odbora 
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Slavica Mirkoviæ     Rifat Rastoder  


